



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560,  
E-mail: [mail@smr.gov.ua](mailto:mail@smr.gov.ua)

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
№	_____
Вхідний №	<u>1383/1</u>
від "	<u>14</u> "
	<u>09</u> 20 <u>20</u> р.

На № 1383-пр від 03.09.2020

**Депутату Сумської міської ради  
VII скликання  
Малюк О.В.**

**Про розгляд  
депутатського запиту**

**Шановна Оксано Володимирівно!**

На виконання рішення Сумської міської ради від 31 серпня 2020 року № 7309-МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Малюк О.В. щодо забезпечення безперешкодного доступу мешканців міста Суми до узбережжя водних об'єктів міста» повідомляємо наступне.

Відповідно до пункту 1 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення безперешкодного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування» від 29 жовтня 2019 № 233-IX цей Закон набрав чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та введений в дію через три місяці з дня набрання ним чинності, а саме з 21 лютого 2020 року.

Рішенням Сумської міської ради від 29 січня 2020 року № 6349-МР «Про розподіл між виконавчими органами Сумської міської ради повноважень у частині забезпечення безперешкодного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування» на Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (надалі Департамент) покладено повноваження щодо здійснення контролю за забезпеченням безперешкодного і безоплатного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів та островів для загального водокористування відповідно до закону, а направлення вимог про демонтаж огорож або інших конструкцій у прибережних захисних смугах, що перешкоджають доступу громадян до берегів річок, водойм та островів їх власникам, організація демонтажу таких огорож або інших конструкцій за рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради покладено на Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради.

Разом з тим, відповідні зміни до Положення про Департамент в частині здійснення контролю за забезпеченням безперешкодного і безоплатного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів та островів набули чинності на підставі рішення Сумської міської ради від 27 травня 2020 року № 6943-МР «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 28 вересня 2016 року № 1128-МР «Про Положення про департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради» лише з 27 травня 2020 року, у березні та квітні 2020 року на сесіях Сумської міської



ради розглядалися лише питання пов'язані із запобіганням поширенню короновірусної хвороби (COVID-19).

Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», було заборонено роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, тому суб'єкти господарювання, які розташовані вздовж р. Псел у районі вул. Криничної та інших водних об'єктів на території Сумської міської об'єднаної територіальної громади. Відповідно ці суб'єкти господарювання не здійснювали свою діяльність, що унеможливило здійснення обстежень земельних ділянок прибережних захисних смуг, які перебувають у користуванні таких суб'єктів господарювання.

Після пом'якшення обмежень, пов'язаних з поширенням короновірусної хвороби (COVID-19), Департаментом в межах наданих повноважень було здійснено обстеження земельних ділянок, розташованих вздовж р. Псел у районі вул. Криничної, в ході яких були виявлені порушення статті 61 Земельного кодексу України у частині встановлення огорож, які перешкоджають вільному доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування.

На усунення виявлених порушень гр. Барановій О.М., Гайворонській Л.М. та керівнику ТОВ «Вітязь-Плюс» Маковому О.О., які є власниками баз відпочинку, розташованих вздовж р. Псел у районі вул. Криничної, направлено вимоги щодо добровільного демонтажу встановлених огорож та забезпечення безперешкодного доступу громадян до узбережжя водних об'єктів для загального водокористування у 10-денний строк.

У разі їх невиконання у добровільному порядку у визначений строк матеріали будуть спрямовані до Державної екологічної інспекції в Сумській області для притягнення винних осіб до адміністративної відповідальності згідно із статтею 60 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Управління архітектури та містобудування Сумської міської ради для подальшого здійснення примусового демонтажу встановлених огорож.

Також спеціалістами Департаменту здійснені обстеження земельних ділянок у м. Суми, вул. Кринична, 6 під розміщеною веслувальною базою Сумського державного університету та розташованого у районі Блакитних озер міського об'єднання громадян яхт-клуб «Нептун», які відповідно до їх виду спортивної діяльності мають право на влаштування огорож, що не суперечить вимогам частини 4 статті 60 Земельного кодексу України.

**З повагою,**

**Сумський міський голова**

Михайлик  
Заїка  
Старинська  
Срємін 700-419



**О.М. Лисенко**